
Informacje na temat bezpieczeństwa produktu

Uszczelki powinny być stosowane zgodnie z rolą jaką mają do spełnienia w systemach okien i 
drzwi drewnianych, a także zgodnie z ich kształtem oraz właściwościami tworzywa z jakiego są 
wykonane.

Osadzania uszczelek należy dokonywać w kanałach montażowych wykonanych w ościeżnicach 
lub skrzydłach okien i drzwi. Uszczelki należy dobierać w zależności od wielkości luzu wrębowego 
i rodzaju konstrukcji (przylgowa lub bezprzylgowa).

Uszczelki nie wymagają konserwacji, dlatego zabrania się stosowania dostępnych na rynku 
środków konserwujących zwłaszcza środków do gumy, rozpuszczalników, środków chemicznych 
itp. pod rygorem utraty gwarancji. W przypadku zabrudzenia można uszczelki czyścić używając 
wody z płynnym detergentem.

Wskazówki wykonawcze : a) uszczelki należy osadzać po malowaniu okien i drzwi, b) nacięcie 
naroża powinno być wykonane przyrządem do tego przeznaczonym np. nożyce DSV 1521 Lowe. 
Należy zwrócić szczególna uwagę na ustawienie nożyc, ostrość noży i stan zużycia płytki nożyc, c) 
wykończenie naroża powinno być bez szczelin, przy wykonaniu naroża na styk nacięcie profilu 
powinno być niepełne, d) przy wykonaniu naroża zgrzewanego, należy oczyścić zgrzew, e) 
łączenie uszczelki wykonać jako szczelne, w przypadku skrzydła łączenie uszczelki wykonać na 
górnym ramiaku skrzydła, f) podczas montażu nie naciągać profilu uszczelniającego, o ile to 
możliwe stosować przyrządy do montażu zalecane przez producenta,

Uszczelki nie mogą być zamalowywane.

Uszczelki powinny być chronione przed mechanicznym uszkodzeniem i magazynowane w 
suchym miejscu w temperaturze od - 5 0 do + 30 0 C, z dala od źródeł promieniowania ciepła.

Zaleca się trzymać z dala od dzieci i zwierząt


